

ЗАМЕТКИ НАШЕГО ФРЕНОЛОГА

ГРО

Итак, читатель, мы продолжаем свои френологические исследования. Многие изменилось в этом мире после нашей предыдущей встречи, но интерес человека к себе по-прежнему волнует мысли каждого. И это неудивительно. Ведь любой человек - это целая Вселенная. Вот о пупе этой Вселенной мы и расскажем сегодня. Со времени создания человек далеко шагнул в своем развитии. В отличие от Адама у нас уже есть пупок. Найти его очень просто - ведь через пупок проходит середина тела. Используя эту подсказку и преодолев несложные геометрические построения, вы легко определите его местоположение. Впрочем, можно просто посмотреть на живот. А вот у кита пуп находится на спине, через него кит выпускает воду. После некоторой тренировки вы и сможете проделывать такой забавный фокус.

Снаружи пуп выглядит как маленькая такая штука, и его трудно с чем-нибудь спутать. Некоторые люди вообще представляют собой один сплошной пуп. В народе о таких говорят: "Опупел совсем!" Но это все вымысел. Вопрос об обратной стороне пупа до сих пор остается открытым. Обычно у человека имеется в наличии только один такой орган. Иредка один пуп имеется у двух и более хозяев - у некоторых видов сямских близнецов, например. О человеке с несколькими пупами (покрытом пупырышками) можно было бы сказать, что у него несколько матерей. Но никто так не говорит, потому что таких людей нет.

Кстати, о матерях. "Пуп" - слово симметричное как спереди, так и сзади. И это неспроста. Дело в том, что в момент своего рождения пуп представляет собой симметричную систему - с каждого конца у него есть по человеку.

Кстати, о детях. При появлении на свет они испытывают сильную привязанность к своим матерям. И эта привязанность выражается, обычно, именно через пуп. Некоторые дети очень рано начинают интересоваться своим пупом, часто трогают его и испытывают при этом необычные для них ощущения.

Кстати, об ощущениях. Вообще, пуп - очень сексуальная часть организма, несмотря на всю его непригодность к половому акту. Тем не менее, вы не раз, наверное, наблюдали, сколь соблазнительно обнаженный женский пупок, даже если все остальное тело задранировано. И наоборот - вряд ли кого возбудит заклеенный пуп на абсолютно голое тело. На него просто никто не обратит внимания.

Кроме секса, пуп принимает участие во многих других видах человеческой деятельности. Трудно представить себе без пупка, например, татеев живота. Также пуп может активно использоваться в качестве меры длины: обнаженных ног или, там, доколе платя. И вообще, попытайтесь вообразить, какой-нибудь другой орган на его месте. Ну, и как? То-то!

Что можно сказать о человеке, глядя ему в пуп? Да все, что угодно!

Глубоко посаженный пуп, затерявшийся в складках живота, предсказывает близкую смерть владельца от ожирения сердца. А вот пуп навькате, да еще максимально приближенный к позвоночнику, сулит близкую смерть от истончения желудка. Если же ваш пупок развязался - вы опять-таки долго не протяните! Вот ведь оно все как ...

Зато по тому, каким узлом он был завязан, можно пофантазировать о первопричинах и последствиях своего появления на свет. Узлы при этом бывают беседочные, выбелочные, скользкие и др. По морщинам на пупе, как по руке, нетрудно угадать свою судьбу.

О многом расскажет анализ грязи, выкопанной из пупка. Впрочем, тоже самое вы скажете о его владельце и без всякого анализа. Раннее оволосение пупа - свидетельство того, что вы становитесь мужчиной. Или обезьяной.

А в заключение - вместо традиционной зарядки - загадка! "Почему у космонавта пупок на шпеме?"

ПРАВильный ОТВЕТ: В период от зачатия до рождения ребенка женщина питается исключительно продуктами животного происхождения. В период от зачатия до рождения ребенка женщина питается исключительно продуктами животного происхождения.

ОХО

СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ ДЕТЕЙ НОВЫХ РУССКИХ открыта новая плетня гимназия с преподаванием чести предметов на новом русском языке в натуре.

НОВОСТИ НАУКИ

Нобелевскую премию получили антрополог Собакин, нашедший при раскопках на городской окраине череп новых русских.

НОВОСТИ НАУКИ

Нобелевскую премию получил хирург Ужасных, обнаруживший у новых русских местные органы самоуправления.

КНИЖНАЯ ПОЛКА

И.В. Сталин "Головокружение от карусели"

НОВОСТИ СПОРТА

В Екатеринбурге прошли выступления гландеторов по формуле 5+1=5.

БИЗНЕС ПО РУССКИ В салон оптики "Европа плюс 3,5" поступила партия очков для деловых людей с бронированными стеклами.

ТЕРПЕНЬ И ТРУД ВСЕ ПЕРЕТРУТ

Вам, домохозяйки, предприятие ЗИК предлагает конверсионный подарочный набор:

- стиральная доска "Терпенье" - 1 шт.
 - взрывчатый порошок "Труд" - 2 шт.
- с гарантийным и послегарантийным обслуживанием.

